



Centar za informiranje i savjetovanje o karijeri Šibenik

Stjepana Radića 54

022 336 824

cisok-sibenik@hzz.hr

**Svim osnovnim školama
Šibensko-kninske županije**

Predmet: Aktivnosti u Centru za informiranje i savjetovanje o karijeri u veljači

Poštovani,

u veljači ćemo se posvetiti grupnim informiranjima učenika osmih razreda na temu „**Kamo nakon osnovne škole?**“ tijekom kojeg će dobiti informacije o postojećim srednjoškolskim programima, te načinima upisa u srednju školu, potrebnom broju bodova, kao i tko im i na koji način može pomoći ukoliko su još neodlučni u odabiru srednje škole. Termine za grupna informiranja ćemo dogovarati sa svakom školom pojedinačno kako ne bismo ometali tijek nastave učenicima i nastavnicima, pa Vas molimo da na vrijeme dogovorite svoj termin za grupno informiranje na kontakte CISOK-a.

Od naših redovnih aktivnosti učenicima osmih razreda nudimo radionicu „**Moj izbor**“ tijekom koje ćemo uz pomoć računalnog upitnika utvrditi njihove interese, te će se učenici moći informirati o različitim zanimanjima. Radionica će se održavati **svaki petak** u veljači s početkom u **14:00 sati** u prostoru CISOK-a Šibenik.

S obzirom da se u tjednu od 19. – 25. veljače obilježava **11. Tjedan psihologije** u CISOK-u Šibenik pripremamo radionicu za učenike 4. Razreda pod nazivom „**Kad narastem bit ću...**“. Cilj radionice je da se učenici kroz igru upoznaju sa zanimanjima koja postoje i koje poslove uključuju, kao i da im osvijestimo da se za upis u srednju školu, koja je prvi korak u ostvarivanju karijere, boduju ocijene od petog razreda. Radionica će se održati **20.02.2018.** s početkom u **10:30.**

Naglašavamo da su sve aktivnosti koje nudimo besplatne, te da je moguće organizirati dodatne termine za održavanje aktivnosti.

Broj polaznika na radionicama je ograničen zbog ograničenog prostora pa Vas molimo da obavijestite Vaše učenike, roditelje i djelatnike o radionicama kako bi na vrijeme osigurali svoje mjesto.

Srdačan pozdrav,

Stručni tim CISOK-a Šibenik